
Svet poklicev 

  

Na šoli letos ponovno poteka projekt Svet poklicev. Začeli smo ga v lanskem šolskem letu s 

ciljem razvijanja poklicnih kompetenc, delovnih navad, spoznavanja različnih poklicev in 

zaposlitvenih možnosti v domačem okolju. Eden od ciljev projekta je tudi priprava na čim bolj 

samostojno življenje po zaključku šolanja. Nujno potrebno pa je tudi razvijanje in utrjevanje 

osebnostnih lastnosti za opravljanje katerega koli poklica ter utrjevanje komunikacijskih 

spretnosti. 

Učenci in starši v okviru projekta dobijo informacije o možnostih izobraževanja po zaključenem 

programu nižjega poklicnega izobraževanja. Prav tako se seznanijo s srednjimi šolami, ki te 

programe izvajajo. Pomemben je tudi podatek, da lahko po zaključenem nižjem poklicnem 

izobraževanju iščejo zaposlitev ali pa nadaljujejo izobraževanje na kateri koli srednji šoli v 

različnih programih. 

Učenci nekatere poklice spoznavajo bolj na teoretični ravni v času pouka ali drugih šolskih 

aktivnosti. Najbolj zanimivi in koristni pa so obiski različnih srednjih šol ter podjetij v okolju, 

kjer preko pogovorov in opazovanja spoznavajo poklice, ki jih bodo mogoče kdaj v prihodnje 

tudi sami opravljali. 

V tem šolskem letu načrtujemo obisk na posestvu Srednje šole za ekonomijo, turizem in 

kmetijstvo ter Strojne šole Ptuj.  

Učenci pa bodo v praksi spoznali tudi dela na železnici, obiskali podjetja Atrium in 

Mlekopromet v Ljutomeru ter Žiher hiše in Kovinarstvo Voljč v Ormožu. Prav tako bodo 

spoznali delo v pridelavi sadja, obiskali bodo večji sadovnjak in izvedeli vse o delih, ki so 

potrebna, da  pridelamo in predelamo jabolka. 

Učence v okviru projekta še dodatno spodbujamo, da preko spleta in preko pogovorov z ljudmi, 

ki določen poklic opravljajo, zbirajo informacije o poklicih, ki jih zanimajo.  

Prav vsakemu izmed učencem poskusimo omogočiti, da pride do znanj in spoznanj, kako 

pomembno in častno je vsako delo, ki ga nekdo opravlja in kako pomembno je, da vsako delo 

in osebo, ki ga opravlja, cenimo in spoštujemo. 

 


